
Polgármesteri beszámoló 

a két ülés közti eseményekről 2016. május 19-e és 2016. szeptember 2-a között 

 

2016. május 20. Bicske 

2016. május 20-a és 22-e között Bicskén került megrendezésre Megyenapunk. Az ünnepség a 

35. Bicskei Napokkal együtt lett megünnepelve, kapcsolódva Bicske újra várossá 

nyilvánításának 30. évfordulójához. Május 20-án délelőtt 10 órától a Fejér Megyei 

Önkormányzat díszközgyűlésén kerültek átadásra a megyei kitüntető címek. Az ünnepélyes 

ceremónián a megye egyházi, politikai és hivatali vezetői is jelen voltak, akiket elsőként 

Pállfy Károly, Bicske polgármestere, majd Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, majd dr. 

Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Önkormányzat elnöke köszöntött. Díszpolgári címet kapott 

Spányi Antal, székesfehérvári megyéspüspök, illetve posztumusz díszpolgár lett Bella István 

költő. Perkátához kapcsolódó díjazott lett Bányai Balázs, a Szent István Király Múzeum 

történésze, aki részt vett a Győry kastély felújítását megelőző tervezési munkálatokban és 

pénteken Marosi Arnold-díjat vehetett át.  Dunaújváros két díjazottal rendelkezik, egyrészt 

Fekete János-díjjal jutalmazták Majorné Angyal Erzsébetet a Dunaújvárosi Járáshivatal alá 

tartozó Dunaújvárosi Munkaügyi Kirendeltség vezetőjét, illetve Terstyánszky Ödön-díjat 

vehetett át a Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia. 

 

2016. május 21. Budapest 

2016. május 21-re önkormányzatunk is értesítést kapott a Magyar Néprajzi Társaság Gyűjtő 

Szakosztályának elnökétől, dr. Paál Zsuzsannától, hogy a IV. Tradíció Néprajzi 

Gyűjtőpályázaton Mészáros Zsuzsanna, településünk kiváló polgára kiemelkedően jó 

minősítést kapott és a május 21-i Néprajzi Múzeumban megrendezett konferencián és díjátadó 

ünnepségen is köszöntötték. Perkáta Nagyközség Önkormányzatát Ujfalusi Pál 

önkormányzati képviselő, a Perkátai Régiséggyűjtő Egylet elnöke képviselte és köszöntötte 

Mészáros Zsuzsanna Asszonyt a jeles esemény alkalmából. Gratulálunk a kiváló pályamű 

elkészítéséhez és kutatómunkához! 

 



2016. május 21. Szabadegyháza 

2016. május 21-én a Perkátán is számos alkalommal fellépő szabadegyházai Vadon Nőtt 

Gyöngyvirág Dalkör hívta meg a környék hasonló csoportjait. Egriné Ambrus Andrea 

polgármester Asszony köszöntötte beszéddel és harmonikaszóval a meghívottakat. A 

vendéglátó Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör két műsorszámmal készült, katonadalokkal 

nyitották meg a fellépők sorát, majd népdalcsokrukkal zárták a rendezvényt. Köztük fellépett 

a Kisapostagi Nőegylet Dalköre, a Pusztaszabolcsi Harmónia Nyugdíjas Egyesület kórusa, a 

Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre Egyesület Rozmaring Népdalköre, a számos országos 

elismeréssel rendelkező Nagylóki „Baka” Népdalkör és a seregélyesi Élő Ősz Nyugdíjas Klub 

kórusa a Ködmön Citerazenekarral. A vendéglátók a fellépőket ebédre is meghívták. 

Önkormányzatunk nevében a helyszínen köszöntöttem a Rozmaring Népdalkör vezetőjét, 

Czingerné Mosonyi Éva tanárnőt. 

 

2016. május 21. Adony 

10 + 10 éves jubileumi ünnepségét tartotta május 21-én a Dunamenti Szent Orbán Borrend 

Adony, amely egyesületként 20 éve alakult, majd 10 borrenddé vált. A jubileumi 

rendezvényen délelőtt Országos Borrendi Találkozót tartottak az adonyi Közösségi-kulturális 

Központ és Könyvtárban, ahol a rendezvény fővédnöke, dr. Dorkota Lajos, a Magyar 

Energetikai és Közműszabályozási Hivatal elnöke, egyben a borrend hírvivő lovagja 

köszöntötte a vendégeket. Délután fél háromtól a hagyományos körmenettel az Adony és 

Perkáta közötti szőlőhegyen levő Szent Orbán kápolnánál litániát tartott Szemere János 

adonyi plébános. A szertartást követően Szent Orbán-nap alkalmából a három héttel ezelőtt, 

2016. április 30-án Perkátán megtartott kistérségi borverseny eredményhirdetése zajlott le, 

amelyet a borrend területéhez tartozó polgármesterek és az országos borrendi szövetség 

vezetői adtak át. A borrend zászlóbora címet Paulusz Imre, a borrend kancellárja nyerte el, 

míg az Év Borásza vándordíj elismerést Solti Ferenc kapta. Több hírvivő lovagot is avatott a 

borrend, többek között dr. Simon László, a Fejér Megyei Kormányhivatal vezetője, 

kormánymegbízottunk és dr. Galambos Dénes, országgyűlési képviselőnk személyében. 

 

 



2016. május 24. – június 1. Perkáta 

A felújított Győry kastélyba két huaxiangi delegáció is érkezett, először a Diaoyutai állami 

vállalat közel 10 munkatársa építette fel a kínai állandó kiállítást, majd 29-én Zhao Wenzhi 

hivatalvezető Asszony által vezetett delegáció készítette elő az avatásra érkező csoport 

látogatását.  

2016. május 25. Perkáta 

Önkormányzatunk költségén általános felújításon esett át a kastély oldalszárnyában levő 

rendőrségi körzeti megbízott iroda, amelyben a villamoshálózat felújításán és festésen túl új 

bútorokat is kaptak a helyi kollégák. A rendőrségi iroda felújítása kapcsán ellátogatott 

hozzánk Suszter Tamás, a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság kapitánya és dr. Mák Attila 

adonyi rendőrőrs parancsnok. 

 

2016. május 27-28. Perkáta 

Intézményi gyermeknapot tartottak az intézményeinkben, amelyekhez civil közösségek is 

csatlakoztak. Nyolcadik alkalommal került avatásra az Újszülöttek Ligete, amelyet a 2015-

ben Perkátára született polgártársaink tiszteletére alakítottunk ki, idén is a Peking utcában, 

folytatva a tavaly megkezdett terület rendezését. A régebbi ligetek közül néhányat át fogunk 

helyezni, mivel 3 helyszínválasztás bizonyos okok miatt nem váltotta be a reményeinket. 

 

2016. június 1. Perkáta 

Új gyógyszerész kezdte meg a szolgálatát Perkátán, Dr. Békefi Géza személyében, aki tiszti 

főgyógyszerész és megyei gyógyszerész kamarai elnök is volt. Ebben az évben Dr. Tóth 

Ferenccel közösen látják el a feladatot. 

 

 

 



2016. június 2. Perkáta 

Magas rangú kínai delegáció érkezett Perkátára. Az 5 kiemelt város (Peking, Csuncsing, 

Tiencsin, Kanton, Shanghai) közül Tiencsin Város Állandó Bizottságának elnöke által 

vezetett delegáció meglátogatta a Magyar-kínai Kulturális és Turisztikai Központ állandó 

kiállítását. 

 

2016. június 6. Perkáta 

A KLIK dunaújvárosi tankerületéhez tartozó vidéki iskolák delegáltjai látogattak el a Győry 

kastélyba meghívásunkra. Tájékoztattuk őket a Magyar-kínai Kulturális Turisztikai Központ 

lehetőségeiről. 

 

2016. június 7. Perkáta 

Borkáné Borsos Anikó, szabadegyházai festőművész kiállítása nyílt meg a kastélyban, 

Életképek címmel. A kiállítás egészen augusztus végéig várta a látogatókat. 

 

2016. június 18. Perkáta 

A Perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola és AMI ezen a napon tartotta ballagási és évzáró 

ünnepségét. 

 

2016. június 19. Perkáta 

A Perkátai Római Katolikus Egyházközség rendezte meg az egyházközségi napot, amelyet 

egybekötöttek az V. Egyházmegyei Kórustalálkozóval. 

 

 

 



2016. június 19-24. Saint-Maximin 

Testvértelepülési kapcsolatunk legfontosabb és legrégibb kapcsolódási pontja a családi 

csoportok évenkénti látogatása. Idén partnerünk, Saint-Maximin meghívására június 19-24. 

között 37 perkátai polgár utazott el Franciaországba. A csoport nagy része repülővel kelt útra, 

míg a csomagokat a Perkátáért Közalapítvány által kölcsönadott kisbusszal önkormányzatunk 

és februárban alapított Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesület finanszírozásában 4 utazó 

szállította. A csoport az érkezés napján az egyik legjelentősebb Saint-Maximin-i települési 

ünnepségen, a Kő-napján is részt vett, majd hétfőn az egyik legfontosabb franciaországi 

turisztikai desztinációt, a La Manche csatornában levő, Mont-Saint-Michel apátságát látogatta 

meg. Kedden és csütörtökön helyi programokon vett részt a csoport, közte pedig szerdán 

Párizsban és a Versailles-i kastélyban jártak. 23-án a búcsúvacsorára csoportunk tagjai főzték 

a vacsorát, egy magyaros marhapörköltet, köszönet az elkészítőknek, illetve az előkészítésért 

Ébl Istvánnak, az újonnan alakult egyesületünk elnökének, Saint-Maximin díszpolgárának. A 

búcsúvacsora keretében nyújtotta át csoportunk az ajándékokat vendéglátóinknak, Vátkainé 

Boda Ildikó önkormányzati képviselő az ajándékkosarat, illetve az idén 25 éves hivatalos 

testvérvárosi kapcsolatra emlékező 25-ös számmal ellátott magyar labdarúgó válogatott EB-

mezét, amelyet Serge Macudzinski polgármester Úr azonnal fel is vett. A civil szervezetünk, a 

Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesület nevében Ébl István elnök köszöntötte a 

testvértelepülés testvérvárosi irodáját. 

 

2016. július 1. Perkáta 

Július 1-jén országszerte két jelentős közszolgálati terület ünnepnapját tartottuk. A 

köztisztviselői napon a Perkátai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, míg a Semmelweis-

napon az egészségügyi dolgozók ünnepét. Köszönjük mind a köztisztviselők, mind az 

egészségügyi dolgozók áldozatos, a perkátai polgárokért végzett munkáját! 

 

2016. július 1. Perkáta 

Perkáta Nagyközség Önkormányzata gyepmesteri tevékenységet kötött a Fejér megyében is 

ismert Alpha Vet Kft-vel, amely július 1-jétől látja el a feladatot. Rendszeres ellenőrzést és 

kérésünkre alkalmi vizsgálatot is lát el a vállalkozás, amely feladatra elsősorban a kóborló 



kutyák miatt van szükség. Ezért is kérjük fokozottan az ebtulajdonosokat – ami egyébként a 

mindenkori ebtartással foglalkozó rendeletben kötelezettségükként szerepel is -, hogy ne 

hagyják kutyáik felügyelet nélküli közterületre jutását és kóborlását. 

 

2016. július 2. Perkáta 

A hagyományos motoros találkozóját és felvonulását tartotta meg a Perkátai Régiséggyűjtő 

Egylet. 

 

2016. július 2. Perkáta 

Az eddig hagyományos Luca-napi térségi nyugdíjas találkozó mellett új rendezvényt tartott a 

Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre Egyesület, a Margaréta Találkozót. 

 

2016. július 7. Szabadegyháza 

2016. július 6-án kora délután 3 milliárd forintos fejlesztéssel egy korszerű pellettáló üzemet 

avatta a Hungranában. A céggel önkormányzatunknak kiváló a kapcsolata, amit jelez, hogy 4 

millió forinttal támogatta a cég a perkátai Győry kastély felújítási projektjét, illetve 

szándéknyilatkozattal segítette a Perkátai SE TAO-pályázatát, illetve az is jelzi a kitüntetett 

figyelmet, hogy a fejlesztés avatására is meghívást kaptam Perkáta Nagyközség 

Önkormányzata nevében. Az átadáson avató beszédet mondott dr. Seszták Miklós, fejlesztési 

miniszter, illetve az a Hungrana tulajdonos vállalatainak, az Agranának és az ADM-nek a 

vezetői, majd a Hungrana képviseletében Kelemen Kálmán társügyvezető. Az avatáson részt 

vett L. Simon László államtitkár, Varga Gábor, a térség országgyűlési képviselője, illetve dr. 

Cser-Palkovics András, megyeszékhelyünk, Székesfehérvár polgármestere is. Az új 

üzemegységnél történt szalagátvágást követően Reng Zoltán, a Hungrana egy hónappal 

ezelőtt kinevezett új társügyvezetője, vezérigazgatója tartott pohárköszöntőt. 

Gratulálunk a számos perkátai munkavállalót foglalkoztató vállalat új fejlesztéséhez! 

 

 



2016. július 8-29. Perkáta 

Két fiatal utazott kis Saint-Maximin-ba a Concordia ifjúsági programra. A közel 3 hetes 

önkéntes tábor végeztével július 29-én tért haza Kiszl Abigél és Szabó Vanda Rebeka. 

 

2016. július 8. Perkáta 

A Győry kastély első állandó kiállítása nyílt meg a Győry-család emlékei címmel. 

 

2016. július 9. Perkáta 

A III. Perkátai Lovastalálkozót szervezte meg Oláh István. A Laposon megrendezett 

eseményen számos helyi és környékbeli lovas vett részt, amelyhez kapcsolódott idén is a 

Grund-kupa, illetve egész nap részt vettek a Perkátai SE Hagyományőrző Szakosztályának 

íjászai. 

 

2016. július 9. Perkáta 

Ebben az évben is szerződést kötött önkormányzatunk az Agárdi Popstranddal, amelynek 

keretében idén is 50%-os kedvezménnyel vehették igénybe a szolgáltatást a perkátai lakosok. 

 

2016. július 4-10. Figueiró dos Vinhos 

8 perkátai fiatal (4-4 általános- és középiskolás) kísérőikkel látogatott a testvértelepülési 

ifjúsági táborba, ahol a portugál fiatalok mellett Saint-Maximin fiataljaival is találkozót. A 

varázslatos programban a portugál partner meglátogatása mellett ellátogattak Lisszabonba és 

Coimbrába is. 

 

2016. július 17. Perkáta 

Kármelhegyi Boldogasszony ünnepén közel 135 éve a perkátaiak litániát mondanak a Győry 

Teréz által emelt József Attila utcai/Selymespusztai haranglábnál. Az idén is Pámer Ottó 



plébános atya mondta a litániát, majd felléptek Népművészeti Foglalkozás fiataljai, az 

egyházközségi Vox Caritatis Kórus, a Rozmaring Népdalkör és szabadegyházai Vadon Nőtt 

Gyöngyvirág Kórus. 

 

2016. július 27. Perkáta 

2016. július 27-én ünnepelte 90. születésnapját Keresztesi Józsefné, Margit néni, akit Perkáta 

Nagyközség Önkormányzata nevében László Klaudia aljegyzővel köszöntöttünk. Margit néni 

1993-ben férjével és fia családjával költözött Perkátára és azóta településünk megbecsült 

polgára. Jó egészséget kívánva Isten éltesse Margit nénit 90. születésnapja alkalmából! 

 

2016. augusztus 3-10. Perkáta 

Egy hétig láthattuk vendégül Huaxiang a Győry kastély állandó kiállításának avatására érkező 

delegációját. Augusztus 3-án érkezett Magyarországra településünk díszpolgára, Chen Zhiliu 

volt nagykövet Úr és felesége, míg további 4 fő, köztük Huaxiang polgármestere, Wang Shiyi 

augusztus 7-én. Az avatási ceremónia 8-án reggel történt, amelyen felszólalt Wang Shiyi 

polgármester Úr, dr. Galambos Dénes országgyűlési képviselő Úr is. A csoport 10-én indul 

vissza Kínába. 

 

2016. augusztus 4-8. Kisbács 

A 12 éve tartó erdélyi testvérvárosi kapcsolat keretében közel 30 fővel utazott Kisbácsba 

Perkáta családi csoportja a Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület szervezésével, a tagok és az 

önkormányzat támogatásával. A csütörtöki érkezéskor jómagam is jelen volt, amikor is a 

csoportot a júniusi önkormányzati választáson a tisztségében megerősített Florin Muresan 

polgármester Úr és Kisbács új alpolgármestere, Balázs János fogadta a Városházán, Szabó 

István szervezővel, önkormányzati képviselővel együtt. Az elmúlt évben a családi csoporton 

felül a képviselő-testületek is meglátogatták egymás, 2015 februárjában járt nálunk Kisbács 

testülete, míg májusban a perkátaiak utaztak. 

 



2016 augusztusa Perkáta 

Három pályázat zárókövető ellenőrzése is megvalósult Perkátán, amelyben az öt éves 

fenntartási időszak végeztével az óvodai és az iskolai akadálymentesítési pályázatot és az 

orvosi rendelő felújítását ellenőrizte a Magyar Államkincstár. 

 

2016. augusztus 12. és augusztus 30. Perkáta 

Rendkívüli üléseket tartott Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, amelyen 

gazdasági terület eladásáról és agrárkamarai megkeresésekről döntött. 

 

2016. augusztus 12. Perkáta 

Kistérségi ülést tartott az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás, amelyen megtárgyalta az első 

félévi pénzügyi beszámolót és módosította a költségvetését, illetve döntött a kistérség 

tulajdonában levő busz eladása ügyében. 

 

2016. augusztus 19. Perkáta 

Újabb kínai delegáció látogatott el a Magyar-kínai Kulturális és Turisztikai Központba, 

nevezetesen Fujian tartomány delegációja. 

 

2016. augusztus 20. Perkáta 

Az állami ünnep helyi rendezvényeinek sorát a templomban a Pámer Ottó celebrálta 

szentmise kezdte a kenyérszegéssel. Délelőtt a Perkátai Régiséggyűjtő Egylet által szervezett 

főzőverseny zajlott, amelyen elkészült a kemence első kenyere is. Délután és este a bejegyzés 

alatt levő Veled ifjúsági egyesület IFIFESZT-je várta az érdeklődőket. 

 

 

 



Következő időszak eseményei: 

2016. szeptember 9. 16 óra Perkátai Régiséggyűjtő Egylet Best of Communism kiállításának 

megnyitója 

2016. szeptember 8-12. Saint-Maximin és Figueiró dos Vinhos delegációjának látogatása a 25 

éves testvérvárosi kapcsolat tiszteletére 

2016. szeptember 10. 10 óra Perkáta Nagyközség Önkormányzata díszközgyűlése 

2016. szeptember 10. 13 óra Szüreti felvonulás majd 20 órától Szüreti Bál 

 

Perkáta, 2016. szeptember 2. 

Somogyi Balázs polgármester 


